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Región Wachau-Nibelungengau-Kremstal

Rumbo a la región para sibaritas

Ricos tesoros culturales, el valle más fascinante de Europa y una soleada región vinícola con reconocimiento internacional: la región Wachau–Nibelungengau-Kremstal es una obra de arte única y punto de encuentro de sibaritas de todo el mundo. Como uno de los más antiguos paisajes culturales de Austria, Wachau fue declarada por la UNESCO Patrimonio Cultural de la Humanidad en el año 2000. De esta forma se ha dignificado un paisaje cultural no solamente de extraordinaria belleza natural, sino que además es un país de jauja para los sibaritas y los amantes del vino.
Desde hace miles de años se asientan en la región Wachau-Nibelungengau-Kremstal personas que viven en armonía con la naturaleza y que están unidas a ella de una forma especialmente encantadora. Hallazgos tales como la “Venus danzante de Galgenber” (Stratzing, cerca de Krems, aprox. 32000 a. C.) o la “Venus de Willendorf” (Willendorf, aprox. 20000 a. C.) son testigos de la larga tradición cultural del suelo de Wachau. Después de los tiempos confusos de la migración, fueron los monasterios los que dieron forma a la vida económica y cultural de Wachau. El nombre “Wahowa”, de donde se deriva Wachau, comenzó a utilizarse alrededor del año 830 para referirse a la margen izquierda del Danubio desde Spitz hasta Aggsbach.

La historia de la civilización de Wachau ha impregnado también el poderoso Danubio. Incontables comerciantes y viajeros así como ejércitos de cruzados y grupos de peregrinos cruzaron en barcos a través de Wachau e impulsaron la cultura y las ciencias.

OBRA DE ARTE PARA LOS CONOCEDORES DE VINOS

Wachau ha sido una tierra vinícola desde los tiempos de los romanos, una tierra que con sus vinos blancos puede competir con cualquier región vinícola del mundo. Esto lo demuestra el éxito de numerosas degustaciones internacionales en las que el Rieslinge y el Grünen Veltliner se distinguen por encima de los reconocidos vinos de Francia o Italia.  En Wachau siempre es posible degustar una serie de vinos de primerísima calidad en una atmósfera agradable, por ejemplo en los viñedos de los Freie Weingärtner en “Kellerschössel” en Dürnstein o los “Winzer Krems” en Krems, pero también con muchos vinicultores pequeños y reconocidos de Wachau.

Tradición vinícola

A fines del S. 15 casi el 75% de los viñedos eran propiedad de la iglesia, principalmente de los monasterios bávaros. En esa época había en la región de Wachau más de 50 viñedos en los que se prensaban las uvas. La viticultura y el comercio florecían desde entonces: El vino se transportaba en lanchas y barcos hacia la Alta Austria y Baviera, y a cambio se recibían en Wachau sal, hierro y otros bienes. En las márgenes se crearon caminos de sirga para poder remolcar las embarcaciones río arriba más fácilmente usando yuntas de caballos. 

Excelente calidad de vino

Hoy en día los vinicultores de Wachau están comprometidos sobre todo con la calidad: alrededor de 200 vinicultores son miembros de la asociación para la protección del área “Vinea Wachau Nobilis Districtus”, de tal forma que el 85% de la superficie de Wachau dedicada a la vinicultura se explota de acuerdo a los criterios de la asociación para el control de la calidad.  Entre otras cosas, los miembros tienen prohibido comprar uvas de otras regiones vinícolas. Hay tres categorías para poner de relieve la singularidad de los vinos de los viñedos del valle del Danubio entre Melk y Krems: Steinfeder (vinos aromáticos y ligeros con bajo contenido de alcohol), Federspiel (secos y clásicos, con un contenido alcohólico más elevado) y Smaragd (los vinos más grandes y valiosos de la región de Wachau).

OBRA DE ARTE PARA LOS GOURMETS

La región de Wachau y sus alrededores son un verdadero país de jauja para los sibaritas. Son pocas las regiones que ofrecen tal variedad de productos frescos de calidad, con los que se preparan exquisitos manjares.  La región de Wachau ocupa un lugar destacado entre los destinos preferidos de los sibaritas a nivel internacional. En la región de Wachau disfrutar significa degustar vinos premiados internacionalmente al tiempo que se saborean las más finas delicias de la cocina regional.  

Cocina con tradición vinícola

El primer reconocimiento de las especialidades regionales debe iniciar en un Heurigen.   Muchos de estos establecimientos sencillos cuentan con preciosos jardines que crean un ambiente romántico sobre todo en las tibias tardes de verano. Además los platillos se preparan al estilo tradicional de los vinicultores y se sirven algunos grandes vinos.  Todas las especialidades se sirven acompañadas del pan más famoso de la región de Wachau, el “Wachauerlaberl”, creado por la panadería Schmidl de Dürnstein. La cocina de los heurigen puede disfrutarse al más alto nivel en verano en un ambiente muy romántico bajo la sombra de los formidables tilos en el patio interior del Nikolaihof en Mautern. 

De la posada provincial al restaurante de lujo

También la oferta de cocina típica provincial a un nivel superior es característica de la región, como se sirve por ejemplo en Gasthaus Jell in Krems. Los que desean paladear platillos de la más alta categoría del arte culinario encontrarán en Wachau algunos de los restaurantes más reconocidos del estado: el Landhaus Bacher en Mautern, por ejemplo, el Loibnerhof en Unterloiben o el Hofmeisterei en Wösendorf. 

Albaricoques y huchos 
El “albaricoque de Wachau” se encuentra entre las más importantes delicias culinarias de Wachau debido a su sabor incomparable; gracias a su calidad la UE le ha otorgado incluso el apelativo de denominación de origen. Su sabor inconfundible se reconoce en los knödel, mermeladas y postres sofisticados. El pescado del Danubio, como el hucho, el lucio y el lucioperca, que se crían en los brazos del Danubio, se transforma en los establecimientos de Wachau en deliciosos platillos. 

LA EXPERIENCIA WACHAU-NIBELUNGENGAU-KREMSTAL

Nibelungengau: sumérjase en cultura e historia
La región Nibelungengau fue nombrada así porque de acuerdo al Cantar de los nibelungos aquí se encontraba la residencia de Rudiger de Bechelaren (Pöchlarn) como vasallo de Atila, el rey huno.  Con este nombre se denomina el ancho valle al oeste de Wachau entre Ybbs y Melk.

Ybbs es la primera de una serie de ciudades que vale la pena visitarse y ofrece un programa cultural importante.  El “Ybbsiade”, un festival de cabaret y de artes menores celebrado cada año y con duración de dos semanas, es uno de los eventos más importantes de su tipo en Austria. Más adelante río abajo, en una elevación en la margen derecha del valle del Danubio, se encuentra Maria Taferl, uno de los lugares de peregrinación más importantes de Austria. Hasta 300.000 peregrinos visitan la basílica barroca cada año.
Pöchlarn es la ciudad natal del expresionista de fama mundial Oskar Kokoschka. En la casa en que nació se ha erigido el Centro Kokoschka, donde pueden admirarse alrededor de 100 obras del gran impresionista. 

Schloss Artstetten, el majestuoso castillo blanco en lo alto sobre el Danubio con sus siete torres características con puntas en forma de cebolla, fue en un tiempo la residencia de verano de la familia imperial y es digno de admirarse. Aquí se encuentran los restos del sucesor al trono Franz Ferdinand, asesinado en Sarajevo, y su esposa Sophie, duquesa de Hohenberg. El museo ofrece una visión de la vida privada del sucesor al trono. 

La Basílica de Maria Taferl es desde 1660 uno de los sitios de peregrinación más importantes de Austria. No solo los más de 300.000 peregrinos que cada año la visitan disfrutan de la hermosa vista del valle del Danubio.

Wachau, valle fluvial inspirador
Melk es el punto más occidental de la región de Wachau, un patrimonio cultural de la humanidad. A partir de este punto el Danubio serpentea entre rocas escarpadas, viñedos en terrazas, conventos y castillos hasta llegar a Krems, el lugar más oriental de Wachau.  

El convento barroco de Melk dispone de una biblioteca reconocida mundialmente con más de 100.000 tomos y la cual también se menciona en el best seller de Umberto Eco "El nombre de la rosa". Los días barrocos internacionales y los conciertos de Pentecostés que se organizan cada año son las fechas más importantes del calendario cultural del convento. 

En Schönbühel-Aggsbach vale la pena visitar el antiguo monasterio (1380–1782), las ruinas del Castillo Wolfstein y el Castillo Aggstein, un castillo de caballeros bandidos erigido alrededor de 1100 con una bellísima vista del valle del Danubio. 
El Museo de la Navegación en Spitz se encuentra dentro del castillo barroco Erlahof. Aquí se exponen más de 400 piezas en torno a la navegación en el Danubio, desde buques naufragados con todo y carga del año 1810 hasta numerosos modelos de barcos a escala 1:20.
Alrededor del solsticio Spitz resplandece, al igual que muchos otros lugares en Wachau, con la luz de infinidad de antorchas y docenas de fogatas de la celebración del solsticio. El impresionante espectáculo atrae cada año a miles de visitantes a Wachau. En el Museo de Wachau en Teisenhoferhof en Weißenkirchen se exponen objetos de arte y cultura popular del patrimonio de la humanidad. A mediados de agosto, alrededor de la fiesta del Riesling, Weißenkirchen se convierte en centro de la cultura vinícola y sibarita.  
Dürnstein, con la torre azul de la colegiata, ofrece sin duda la vista más conocida de Wachau. Aquí se encuentran también las ruinas del castillo en el que Ricardo Corazón de León estuvo encarcelado mucho tiempo tras su captura en 1192. Las caminatas por el casco histórico con influencia medieval y sus numerosas callejuelas que conducen al Danubio son muy románticas.
Krems, en el extremo oriental de Wachau, es una de las grandes ciudades culturales de Austria. Esta ciudad con el ensamble arquitectónico histórico en su núcleo no solo ofrece una historia de más de 1000 años, sino además una vida cultural contemporánea sumamente activa. El pabellón cultural (Kunsthalle) de la “Kunstmeile Krems” presenta exposiciones de talla internacional y el Museo de la Caricatura es una muestra única en torno a la sátira y las caricaturas que además cuenta con exposiciones temporales. 

El Convento Göttweig, llamado el “Montecassino austriaco” por su ubicación y extensión, constituye el límite de Wachau en la margen sur del Danubio. En el convento barroco fundado en 1083 destacan sobre todo la monumental escalera imperial y los frescos de Paul Troger. 
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